

槐树巷21户居民共用水表16年

邻里间多年来轮流管账,阶梯计价后他们想安装独立水表

21户人家近70个人共用一个水表,如何分摊成难题。在长沙天心阁槐树巷,每到交水费的日子就要开大会小会,从1996年开始,这16年来大家都是商量着办的。可如今要阶梯计价了,大家都希望“自立门户”,拥有独立水表。

因水费产生邻里纠纷

共用水表的尴尬不是一两天了,而是16年了。槐树巷住户女儿何建萍介绍,巷子里有的人家三代人住在一起,每次交水费的时候比别人要交得多一些,心里有些不平衡的老人就会坐在巷子口骂人,怪别人不懂得节约。

槐树巷70多岁的郭娣说,看到有些邻居贪图凉快,把刚接的一大桶水就倒在地上,很是心痛,可是当面又不能说。

有一位单身的爹爹,老人家不怎么用水,一到交水费的日子他就不说话了,但他把水龙头打开淋了一晚上,用这种不折不挠的方式抗议。

16年来大伙轮流管账

当然,在共用水表的16年里,槐树巷邻居间也

不全是不开心的事,也有互相体谅的时候。为了缓解矛盾,大家还轮流管账。

有的人家来了亲戚,就会主动多出一点水费;有的人家孩子寒暑假放假回来,住的时间超过了半个月,会按一个月来交水费;赶上停水,巷子里的青年会主动给老人们提水。

“我们的心愿就是各自装上小水表。”不管是老人,还是年轻的住户,这是记者在采访中听到最多的一句话。

想安装水表其实挺容易

记者将槐树巷21户人家共用一个水表的事反映给了长沙市供水公司。该公司新闻发言人李黛表示,其实现在进行户表改装挺容易的,只需要选出用户代表或者由社区牵头受理,到客服中心1号窗口提交资料,供水公司会派员工去现场勘察,并作出改装预算。

李黛表示,用户代表可以把这些预算拿到长沙市物价局进行送审,供水公司将根据送审的价格进行收取。

■记者 杨艳 实习生 刘艳梅



■制图 陈琮元

长沙天心阁槐树巷,一位居民正在接水。■市民 王国光 摄

父亲倒在儿子出事的路上

也是骑电动车,也是侯家塘立交桥

本报5月20日讯 今天下午,长沙市第三医院神经科的病房内,

谢静华(化名)望着病床上的老公黄猛,眼里满是愁云,医生说需要72小时才能确定是否能渡过危险期。更让谢静华难以接受的是,丈夫出事的地点正是3年前儿子出车祸死亡的路段。不同的是,一个在桥上,一个在桥下。

昨日清晨,家住长沙市树木岭的黄猛

像往常一样,6点多骑着电动车出门,先去附近的菜市场拿了当日的蔬菜,再分别将菜送往饭店。经过侯家塘路段时,他驾驶的电动车与一辆由芙蓉路拐入劳动路的银色轿车相撞。

2009年6月27日,侯家塘立交桥上,一辆尼桑小轿车和一送盒饭

的电动车相撞,骑电动车的男子在巨大的撞击力下,摔下近20米高的立交桥,砸在桥下的一辆出租车车盖上。这个送盒饭的小伙子就是黄猛夫妇俩唯一的儿子,当时20岁,在一家快餐店打工,给人送外卖。

“我从芙蓉路由左转弯行驶去劳动路,他闯红灯,就直接撞过来了。”事发时,与黄

猛相撞的车主刘先生回忆。

记者在桥下路口看到,因为路口很宽,不少电动车经过时都没有按照规定靠右行驶,闯红灯的、乱穿乱插甚至逆行的时有发生。交警部门提醒,常见的电动车交通事故中,很大一部分电动车驾驶员都存在交通违法行为。

■记者 王智芳 黄磊 实习生 戴罗鑫

经济信息

四问四答 解除胰岛素恐惧

306医院副院长、糖尿病中心主任 许樟荣教授

胰岛素是许多糖尿病病人的保护之神,但很多患者担心“上瘾”问题。实际上,专家认为胰岛素的使用率反映了一个国家对糖尿病的认识水平。如果这个比例小,这说明我们有更多的病人血糖得不到良好的控制。以下是中国人民解放军第306医院副院长、糖尿病中心主任许樟荣教授在人民网关于糖友“胰岛素困惑”的访谈记录:

很多糖尿病人对胰岛素有一定的恐惧感,以为打多了会成瘾?

许樟荣教授:很多患者认为,打了胰岛素会成瘾拿不掉,一辈子依赖它,这个想法是错误的。需要用胰岛素并不是取决于打了胰岛素成不成瘾,而是取决于在我们的体内是否有足够的胰岛素分泌,以及胰岛素是否起到很好的作用。

打胰岛素会产生高胰岛素血症?

许樟荣教授:有的病人担心打胰岛素会产生高胰岛素血症,并由此导致动脉硬化,引发心血管问题。但国外大型临床实验

研究已经证实,胰岛素的治疗并不会加快病人的动脉硬化,反过来,糖尿病如果高血糖没有得到及时的控制的话,反而容易出现心血管问题。

打胰岛素后出现低血糖?

许樟荣教授:低血糖并不是胰岛素的副作用而是胰岛素的正作用,胰岛素作用就是降低血糖。

胰岛素什么时候可以停用?

许樟荣教授:这是个个体化的问题。1型糖尿病基本上是终生使用。对于2型糖尿病病人来说,一部分病人终生不需要用胰岛素,一部分病人是某一个阶段需要用胰岛素,再有一部分病人需要胰岛素和口服降

糖药联合运用。

糖适平(格列喹酮)是临床较为常用的第二代磺脲类药物,最近一项对98例2型糖尿病患者“使用糖适平前后对胰岛素敏感性及血糖水平的观察”研究,再次证明了其显著疗效。

糖适平属于短效磺脲类药物,可刺激胰岛素迅速的双向释放。降糖作用持续8小时。

糖适平用量从15mg/日~180mg/日不等,视血糖情况定期调整剂量,直至血糖达到满意,证明糖适平对血糖的控制是有效的,并于用药后6月左右趋于稳定。糖适平引起低血糖的发生率较低。

免费体验爱尔·飞秒 我就是最闪亮

小档案:

姓名:黎莹

年龄:23岁

现居:长沙

手术时间:2012年5月12日

手术方式:飞秒激光

术前视力:双眼900度近视

术后视力:双眼1.0

接到长沙爱尔眼科医院打过来的幸运电话时,我高兴的跳了起来。真没想到在这个微博时代,玩微博还真的能爆出这么大的惊喜:我竟然真的抽中了万元大奖,成为“爱尔眼科近视手术免费全体验”活动的超级幸运儿!要知道全国仅仅20个名额哦!

近视困扰了我多少年!摘镜是我一直以来就期待的事。作为一个足球爱好者,戴

着眼镜踢球真是最大的痛苦,摔坏眼镜就不说了!最无奈的是想过一把裁判瘾的时候都会被队友们怀疑能力。队友说了:“就你这大近视,能看得清假动作吗?算了吧!”气得我没话说!特别犯困的时候,往床上一倒就舒服了,可第二天,眼镜呢?现在好了,做了手术这些烦恼都可以甩掉。但是近视手术到底安全吗?我决定好好了解下“爱尔眼科”再做答复。

5月10日上午,我如约到了长沙爱尔眼科医院,与我联系的董小姐已经在前台等候。在董MM的指引下,我做了常规的视力检查、电脑验光、眼压、泪液分泌、角膜厚度测量等等近20项检查。在散瞳后等待的时间内,护士MM跟我讲解了我之前的检查数据结果,并跟我详细说明了如果要手术,

术前、术中和术后的注意事项。检查数据显示,我符合近视手术的条件,不过真的好悬,我度数有900多度,是高度近视人群呢!还好朱睿玲医生说飞秒激光设备拥有世界上最短的角膜瓣制作时间,结果精确,可预测性强,而且拥有诸多独特设计,使用方便,大大提高手术效率,视力恢复快速,手术安全可靠。

如此安全的术式,如此专业的医护团队,如此精良的术前检查,我决定做手术,赶紧摘镜!5月12日姑姑陪着我到了医院。听取护士MM的术前宣教,宣教的时候感觉自己开始有点紧张,我是下午手术时间里第一个进入手术室的,凉爽的空调房里我的心在沁汗。

术前准备,穿特制的手术衣服,戴鞋套和帽子,洗眼,消毒,滴麻药。护士MM引导我到手术室里面去,进入手术室后有护士MM引导躺上手术床,一切都有条不紊的

进行着。虽然前期有足够了解,我依然有点紧张。不过护士和医生都很温柔,周浩东医生尤其体贴,她再三告诉我:放心!手术很快很安全的。果然才2-3分钟,毫无感觉的情况下,手术完成了。

“手术做完了,术后需要注意,不要揉擦眼睛……”周浩东主任对我轻声说,我终于松了口气,在我走下手术台的时候,我注意到了守在手术室窗外姑姑的笑容,真好!

5月13日,因为兴奋我老早就起床了。哇!世界变的好清晰,好闪亮啊!赶紧到长沙爱尔眼科医院复查,检查结果是:我的双眼视力达到了1.0!!1.0哦!!!不戴眼镜1.0哦!这代表我手术相当成功哦!现在,我的队友们都很羡慕我!他们纷纷表示也要去爱尔眼科摘掉眼镜,享受无镜的闪亮生活。而我呢,准备去买足彩,我最近运气这么好,说不定还能有更大惊喜哦!